



В ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАБЛОКИРОВАНЫ 6 САЙТОВ ПО ВЫДАЧЕ «ЛИПОВЫХ БОЛЬНИЧНЫХ»

Листок нетрудоспособности – это финансовый документ строго отчетности, на основании которого бухгалтерия страхователя производит расчет пособия работнику.

Прокуратура Тульской области осуществляет надзор за использованием законодательства, в том числе и в сфере обязательного социального страхования. Как сообщается на сайте Прокуратуры Тульской области, Прокуратура Тульской области обратилась с иском в Советский районный суд Тулы с требованием заблокировать доступ к 6 сайтам, на которых размещалась информация о продаже больничных листов.

В ходе проверки было установлено, что с помощью сайтов пользователи получали свободный доступ к запрещенным ресурсам. Суд удовлетворил требования в полном объеме.

Ежегодно региональное отделение Фонда социального страхования выдает в медицинские организации Тульской области около 500 тысяч бланков листов нетрудоспособности. С начала 2018 года в Тульской области выявлено 8 поддельных листов нетрудоспособности.

Наличие поддельных бланков выявляют страхователи самостоятельно, после чего передают их на проверку в региональное отделение Фонда социального страхования. Нередко поддельные листки нетрудоспособности определяют сотрудники ФСС в ходе камеральных проверок. Все материалы отправляются в Прокуратуру Тульской области.

В региональном отделении действует многоуровневая система контроля за выявлением «липовых» больничных листов, тем самым пресекая мошеннические схемы. Использование электронного листка нетрудоспособности не дает возможности использования мошеннических схем. Это доказывает тот факт, что с каждым днем в Тульской области растет количество желающих получить ЭЛН.

*Группа по связям с общественностью
Государственного учреждения – Тульского
регионального отделения
Фонда социального страхования Российской Федерации*

НАШЕЙ ЛЮБИМОЙ БИБЛИОТЕКЕ – 85 ЛЕТ!

Вот уже 85 лет в Новомосковске работает Центральная городская библиотека, помогая жителям города приятно провести досуг, делясь новинками литературы, приглашая на встречи – такие тёплые, долгожданные и необходимые.

24 августа в лекционном зале ЦГБ по случаю юбилея собрались читатели и почитатели библиотеки. В кругу друзей вспомнили, как всё начиналось, поделились тем, что было хорошего за эти годы, помечтали о будущем и просто порадовались тому, что есть!

С приветственными словами и подарками к собравшимся в зале обратились депутат Госдумы РФ Владимир Афонский, депутат Тульской облдумы Александр Рем, глава МО город Новомосковск Анатолий Евгеньевич Пророков, заместитель главы администрации МО город Новомосковск Алексей Алексеевич Бирюлин.

Особые слова признательности и благодарности за то, что посвятили этому благородному, отнюдь не лёгкому труду свою жизнь, прозвучали в адрес ветеранов библиотечного дела.

Украшением праздника стало выступление сотрудников Молодёжного центра, показавших «в лицах» некоторые картинки из жизни библиотеки. А музыкальным подарком для участников праздника стала яркая и разнообразная концертная программа. Сильные, чистые голоса исполнителей Софьи Фисенко, Ирины Наргелайте, солистов творческой студии «Ритм» (руководитель Владимир Голоуленко) до глубины души растрогали зрителей. Летопись библиотеки продолжается. И какой она будет через сотню лет, зависит от нас. Всё в наших руках! Совместными усилиями мы можем добиться многого!

По материалам МБУК «НБС»

СОТРУДНИКИ ГАИ – К 1 СЕНТЯБРЯ

В День знаний практически во всех школах Новомосковска сотрудники отдела ГИБДД провели профилактические беседы с учащимися на предмет знаний правил дорожного движения.

Один из таких уроков прошел в «Центре образования №1». Учащимся шестого класса командир отдельного взвода ДПС ОГИБДД ОМВД России по Новомосковску, капитан полиции Алексей Абрамов и зам.начальника ОГИБДД, майор полиции Илья Манукин напомнили детям о том, как правильно переходить дорогу и подарили плакаты для расписания уроков с изображением дорожных знаков.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Юлия Барабанова рассказала, что во всех школах темой беседы сотрудников ГИБДД с ребятами было знание ПДД. Через нашу газету она тоже обратилась к школьникам:

«Я хочу напомнить – если на уроке вы можете ошибиться, то дорога, к сожалению ошибок не прощает. Соблюдение простых правил для пешеходов – переходить дорогу только в строго отведенных для этого местах, смотреть по сторонам и контролировать ситуацию на дороге поможет предотвратить дорожно-транспортные происшествия.

Уважаемые родители-водители, помните о необходимости обеспечения безопасности при перевозке детей. Не забывайте

сами пристегиваться в автомобиле и обязательно используйте детские удерживающие устройства при перевозке самых маленьких пассажиров.

Обязательно используйте на одежде световозвращающие элементы, если идете по неосвещенным улицам, переходите дорогу, передвигаетесь по обочинам вне населенного пункта в темное время суток.

Дорогие родители, не оставляйте детей без присмотра, особенно вблизи проезжих частей. Не бросайте ключи от автомашин, скутеров, мотоциклов, на видных местах.

И если вы решили приобрести для своего ребенка такие незащищенные виды транспортных средств, как велосипед, мопед или скутер, – позаботьтесь о дополнительных средствах защиты – шлемах, налокотниках, наколенниках, перчатках.

И главное, уважаемые родители, помните, что безопасность детей на дороге начнется, прежде всего, с вашего личного примера. Если вы нарушаете Правила, ваш ребенок будет поступать также, ведь именно вы ответственны за жизнь своих детей!

*Желаем вам безопасных дорог и безаварийной езды!
С началом нового учебного года!»*



